

生活中的小確幸 4a 伍晓滢（冠軍）

幸福是甚麼顏色？幸福可以是紅色、黃色、藍色……幸福是七彩的顏色，幸福更是彩虹的顏色。

有一天，雨過天晴後，我去公園散步。突然，我看見一條又彎又長的彩虹，像彩綢一樣高高地掛在天上。彩虹的顏色有鮮艷的紅色，有純潔的藍色，還有像稻子一樣的橙黃色。在陽光的照射下，彩虹的色彩艷麗極了！

十多分鐘過去後，原本五彩繽紛的彩虹，顏色慢慢地變淡了，有些顏色更被天空的湛藍色遮住了。最後，彩虹終於消失在天邊。雖然眼前的彩虹不見了，但它美麗的身影卻深深地印在我的腦海裏。這是我第一次看到彩虹，從此，我的腦海總會不時出現一道色彩斑斕的彩虹。

多美的彩虹啊！它就像一首詩，一幅畫，一段優美動聽的音樂。大雨過後，總會有彩虹，一切困難也總有過去的一天，希望大家能找到自己的小確幸。

不知道大家的小確幸是怎樣的呢？而我的小確幸是這樣的……

有一次，我和姐姐一起去姨媽家吃飯。途中，姐姐突然說她要去買珍珠奶茶，讓我自己去姨媽家。到達姨媽家後，我心想：「姐姐會不會多買兩杯珍珠奶茶給我和表哥呢？」我思來想去，最終覺得姐姐平時對我和表哥總是愛理不理的樣子，大概是不會買給我們的。

突然，門鈴響了，我被嚇了一跳。我通過貓眼一看，原來是姐姐，我立刻開門。我看了看她手上的奶茶，數了數：「一杯、兩杯、三杯！」我還看到姐姐手上拎着一袋東西。我接過姐姐手上的袋子，一打開來就聞到香噴噴的味道，是我最喜歡的食物！我驚喜不已，想不到她竟然會給我買零食。

姐姐平時連一杯水也要我幫她拿，這次竟然給我們買零食，原來我也是一個幸福的妹妹呢！

小確幸是指「微小而確實的幸福」。在忙碌的日常生活中，你可曾留意身邊微小而幸福的瞬間？

今天，我在街上拾到一盒「奧特曼三周年紀念」禮盒。雖然我也想把這個禮盒據為己有，但我還是打算把它還給它的主人。我捧着禮盒，站在路邊的街角，靜靜地等待它的主人出現。看着手中自己心儀已久的禮盒，我忍不住又問自己：它的主人會回來找它嗎？如果它的主人沒有來，我不應該擁有它呢？我還是再多等一會兒吧！

這時，我看見遠處有一個身影，正在左顧右盼地尋找着甚麼似的。我二話不說，就跑到他的身邊，問：「叔叔，你是不是在找這個東西？」他喜出望外地說：「是啊！小朋友，這是我送給兒子的禮物。」我連忙把禮盒交還給叔叔，他接過後連聲多謝我，還稱讚我是一個好孩子。

最後，叔叔送給我一張閃卡，我覺得很快樂，這就是我的小確幸。

小確幸是甚麼？小確幸就是生活中微小而確切的幸福。我的小確幸就是和爸爸、媽媽一起玩波子棋。

波子棋是一項至少需要兩個人一起玩的棋類活動，玩法很簡單，只要把波子一步步走到對面，就能取得勝利。

遊戲開始了，我和媽媽先玩，勝出者再和爸爸玩。一開始，我和媽媽都在試探對方的打算，所以我們都不敢輕舉妄動，只是緩緩地移動波子。但是時間一久，我終於按捺不住，開始向媽媽發起凌厲的攻勢；媽媽看見我的波子動了，也趕緊把自己的波子移向我。後來，媽媽出現了一個重大失誤，我馬上抓住機會贏下比賽，獲得和爸爸一起玩波子棋的機會。

我和爸爸玩的時候，媽媽從旁觀看，還不時為我們出謀獻策。和爸爸玩波子棋，我的心理壓力很大，因為爸爸是玩波子棋的高手。果不其然，才過了十分鐘，我便敗下陣來。輸給爸爸後，我懊惱得垂下了頭，就像一個洩了氣的皮球一樣。媽媽看見我垂頭喪氣的樣子，就安慰我不要氣餒，還提議和我聯手比賽。最後，我和媽媽終於贏了爸爸。我不禁高興得手舞足蹈。

和家人一起玩遊戲，看起來只是一件很平常的事情，但只要是和親人在一起，我就會感到很快樂。這就是我的小確幸。

我的小確幸就是喝布甸奶茶了。

記得某年暑假，爸爸帶我去奶茶店買飲料，我選擇了布甸奶茶。店員往奶茶裏加上布甸後，就把奶茶遞給我。我接過奶茶，一口氣便喝了一半！滑溜溜的黃色布甸隨着香甜的奶茶跳進我的口腔裏，好喝到讓我根本停不下來！不一會兒，我便喝完了整杯奶茶，還滿足得打了一個響亮的飽嗝。

看着我一臉饜足而又有點羞赧的樣子，爸爸忍俊不禁地問：「布甸好吃嗎？」我連連點頭回答爸爸：「好吃！好吃！」爸爸又好奇地問：「那布甸奶茶的口感是怎樣的？」我想了想，說：「軟軟的、滑滑的，還有點甜甜的，一口喝下去，感覺就像是躺在軟綿綿的雲端裏。爸爸，我們下次還來喝布甸奶茶吧。」「好！」爸爸寵溺地笑着答應了我。聽了爸爸的話，我開心得像是又喝了一大杯布甸奶茶。

這就是我的小確幸——和爸爸一起喝布甸奶茶。雖然只是一杯普通的布甸奶茶，卻令我回味無窮。

你的小確幸是甚麼？我的小確幸是在炎熱的夏天裏喝美味的冰凍西瓜汁。

一天，我和姐姐在公園裏跑步。不一會兒，我就感到又熱又累。正當我大口大口地喘氣時，姐姐對我說：「天氣炎熱，你小心別中暑，不如我們到旁邊坐下來休息一會吧！」說完，姐姐又跑去給我買了一杯冰凍的西瓜汁。

我喝了一口西瓜汁，冰冰涼涼的汁水頓時沁滿整個口腔，還有幾顆滑溜溜的西瓜籽在我的嘴巴裏面打圈。我忍不住捧着杯子，「咕嚕咕嚕」地猛喝起來。喝完這杯冰凍的西瓜汁，我感覺像是有一股清泉流過心間，涼快極了！那一刻，我完全忘記了夏天的炎熱，只有嘴巴裏淡淡的西瓜甜味讓我回味無窮。

雖然只是一杯西瓜汁，但我已經感到很滿足。這就是我的小確幸！